

旅游
速递

画眉谷碾盘山极速回旋漂流开漂

6月12日,画眉谷碾盘山极速回旋漂流开漂了,一个清凉盛夏即将在画眉谷闪亮登场。画眉谷景区是河南省第一家回旋漂流景区,距离郑尧高速口仅20分钟车程,交通便利、资源丰富、风景秀丽。漂流所用水源为沙河源头之水,河段全长6公里,落差209米,河水湍急惊险刺激,没有回旋漂、森林漂和嬉水区,漂流长达2小时。在悠长的河谷中,沿着一个个S形弯道,忽而激流勇进,忽而回旋悠长峰回路转,弯弯相连,给人以“山重水复、柳暗花明”的不同感受。

周蕊

穆家寨打造豫西水上休闲品牌

穆家寨生态旅游度假区位于焦作市云台山世界地质公园内云台山、青龙峡、峰林峡、净影峡四大园区的必经区域,是我省新近崛起的高端旅游休闲度假区之一,其由山泉水世界海浪浴场、太行拓展开园、爱琴海温泉养生苑(建设中)和生态度假酒店四大项目组成。

今年6月开放的穆家寨山泉水世界·海浪浴场是豫西北晋东南景观带上最大的水上游乐园,汇集有国际第三代真空造浪大海啸、龙卷风彩虹滑道、大型浪摆、高山泳池、儿童戏水城堡等多种世界顶级水上游乐设备,3000平方米细白真沙。穆家寨山泉水世界颠覆了国内水上乐园的传统概念,集水上娱乐、山水观光、休闲度假、生态采摘为一体,实为一处难得的世外桃园。

贾晓娜

九莲山峡谷漂流试漂成功

有着“南太行玩水第一漂”之称的九莲山峡谷漂流经过三个多月的紧张施工已进入收尾阶段。6月8日上午漂流项目组成员开始进行内部试漂,对整个漂流河道进行全面检验,经过2个小时惊险刺激的漂流之旅,试漂船只全部顺利到达目的地,所有参加试漂的人员对此河道设计赞不绝口。

据介绍,九莲山峡谷漂流建设在太行山深处的峡谷之中,全长6公里,落差260余米。河道内水流时急时缓,时宽时窄,漂流有惊无险。漂流区间分为:激流区、水仗区、戏水区、鼓浪区等数个不同性质的娱乐区域。据悉,预计6月底全新的、更加惊险刺激的峡谷漂流将向游客开放,具体开漂时间请关注九莲山景区官方网站。

刘娜

韩国大邱&庆尚北道观光说明会在郑举行

日前,韩国大邱&庆尚北道庆州世界文化博览会观光说明会在郑州举行。省相关部门领导及来自韩国庆尚北道、庆州世界文化博览会及大邱广域市访问代表团出席此次观光说明会。庆尚北道位于韩国南部,不仅拥有众多优美的自然景观和丰富的文化遗产,还仍保留着纯朴的民俗风情。

此次宣传团长庆尚北道观光事业团事务官权真徽表示,今年是韩国政府制定的大邱访问年,在访问年期间,将于8月举行全世界瞩目的大邱世界田径锦标赛活动,9月1日到4日在八公山附近举行初雕大藏经纪念千年的山中传统僧市。权真徽事务官希望通过此次观光考察,为进一步巩固和发展中韩两国友谊做出积极的贡献,也进一步促进庆尚北道与河南省之间的交流与合作。

谢宽

通用汽车万仙山拍宣传片

近日,全球规模最大的汽车制造商——通用汽车派影视人员到万仙山景区拍摄宣传片。巍巍太行,红岩绝壁,太行山的浑雄与壮美,与通用汽车所体现的力与美完美融合,彰显其坚固耐用的品质。《中国国家地理》多次报道的绝壁长廊郭亮洞,成为拍摄的主要场景。

据介绍,盛夏时节,万仙山景区浓荫蔽日,飞瀑流泉,是消暑避暑的清凉好去处。

贾晓娜

鸡冠洞电子门票系统投入使用

6月8日,鸡冠洞景区电子门票系统正式投入使用,标志着该景区在数字化景区建设和AAAAA级景区创建中迈出了坚实的一步。

鸡冠洞景区电子门票系统由电子售票、电子验票、数据总机三大系统组成。电子门票由设计精美的门票和条形码组成,实现了售票人员现场打印电子门票功能。游客持电子门票由验票系统快速读票后方可进入景区。此外,通过数据库系统,还能够全面掌握景区游客的进出情况,为旅游高峰期科学分流游客提供了详细的数据依据。

孟璐璐

清
凉
悠游
长假
夏

西峡龙潭沟学子半价轻松游

十年寒窗苦读,今朝来见证。依依不舍的告别校园,带着丝丝眷恋,对未来的无限憧憬和美好的向往,让广大学子得到一个放松身心的愉快环境,西峡龙潭沟景区对高考和中考学子,凭准考证,前来景区游玩,可享受半价(35元)的门票优惠政策。

西峡龙潭沟风景区位于号称“恐龙之乡”的豫西南西峡县境内,是八百里伏牛山腹地带上镶嵌着一颗璀璨明珠。12公里长的龙潭沟自然落差近千米,两岸石壁陡峭,花岗岩雄奇壮观,群瀑叠落,飞泻直下。把山之险峻、水之灵秀、瀑之气势、石之怪异,演绎成一个形态各异的山水之龙。

刘娜

康百万庄园开启暑期优惠活动

炎炎夏日,康百万庄园在暑期为广大莘莘学子带来清凉一夏。康百万庄园是一座横跨明、清、民国三个时期的大型封建地主庄园在国内外享有盛誉。在此您不仅可以欣赏到流传已久的中华名匾“留余”匾,也可以品尝康家生长400余年的藏葡萄,不但可以看到世间少有的文化精品“石屏窗”,更可以领悟康家对后代子女的文化传承。

在暑期到来之际,康百万庄园特在6月13日~8月31日为广大考生推出“同窗结伴游庄园”和“家庭欢乐游”活动套餐,凡是应届高考生和中招生,两人持本人高考、中考准考证游康百万庄园,可享受30元套餐。另外,父母携中高考子女出游,出示中高考准考证可享受120元家庭套餐。

张锋 肖航

暑期游关山 全家有优惠

6月8日~8月31日,关山景区针对学生推出了门票优惠,猕猴表演赠送的优惠政策。同时,关山地质博物馆还将在暑期针对学生免费开放。

6月8日至8月31日,所有学生持本人学生证来关山旅游、探秘、写生的,随家长八折优惠。凡2011年中招及高招考生,持本人中考、高考准考证来景区,将享受门票每人10元的特别优惠,随家长享受8折优惠。同时还赠送学生一家(最多5人)关山专场猕猴演出票。

此外,“岩重崖叠铭志海陆变迁著太行史卷,山崩水蚀雕塑峰石奇观绘北国画廊”——总投资300多万元、浓缩南太行亿万沧海桑田变迁,反映地球演化历史、地质遗迹景观的关山地质博物馆,也将对游客免费开放。

贾晓娜

我行我素网助学子暑期绿色游

由我行我速自助游网联合旅游景区联盟举办的暑期高校学子低碳绿色景区行公益活动,将于6月15日面对全省百万高校学子拉开大幕。活动旨在通过在高校中对低碳旅游的倡导,由活动主办方我行我速自助游网将向我省千名在校大学生提供旅行赞助。

同时要求参加活动的记录并提交本次低碳旅行的游记和旅游攻略,活动组织者将进行优秀作品评选活动,并对低碳实践的优秀作品给予现金大奖,在省内重要平面媒体和“我行我自助游网”上刊发,推动低碳的普及。活动时间为6月15日至8月30日,报名时间为6月15日至7月15日。活动实施流程及具体内容,请登录“我行我速自助游网”(www.ixis.cn)查询。

周蕊

红豆峡暑期免费飨学子

高考帷幕已经落下,中考帷幕即将落下,寒窗苦读的学子们无限期待的日子即将来临。在翘首期盼录取通知书的日子里,中国情峡——山西太行红豆峡献爱心,送真情。6月,莘莘学子凭本人2011年高、中考准考证即可免费畅游雄山秀水、奇峰幽谷,亲近大自然,品味山水情。

据悉,6月4日,主题为“战略合作、携手共赢”的第二届振东集团战略合作伙伴联谊会篝火晚会在景区举行。本次篝火晚会共吸引了来自全国各地的千余名医学界专家和游人参与。现场观众除对精彩节目连连夸赞外,更多的是对景区景色的不绝赞誉,纷纷表示,愿意做红豆峡的宣传员,把红豆峡介绍给身边的每一位朋友,并且再来情峡续情缘。

书芝

第二十届群众书法展 18日在翰园举行

河南省第二十届群众书法作品展开幕式18日在中国翰园举行。本次书画展由河南省书法家协会主办,开封市书法家协会与中国翰园协办,为广大书法爱好者提供了一个展示和交流的平台。本次活动为期一周,将有3000幅书法作品在碑廊展出。碑廊是中国翰园的灵魂,集诗、书、画、印之精华。漫步其中,定能让您有所收获。

裴培华

悠闲度假 清凉一夏
清凉·避暑湖湾
玩海啸 你尖叫 水上飞 浪中游

江南春温泉
JiangNanChun HotSpring
爱生活·爱温泉

酷爽夏日玩转江南

- 酒店两周年特惠:一期客房享受6折优惠,含2人温泉门票(周一至周五)
- 全价购买温泉门票即送价值78元传统足道
- 1.3米以下儿童免温泉门票;应届中、高考考生,均可凭本人准考证享受温泉门票6.5折(准考证仅限本人使用)

活动时间:6月1日—30日
预定电话:0371-8521 7777 / 8888

黄河岸边·大自然露天温泉

自驾车1号路线:南阳路—江北—江山路—西北—大河路向西七公里—江南春温泉
自驾车2号路线:西环路—郑上路—西北—西四环—西—大河路—江北—江南春温泉

养生专线 8521 7777 / 8521 8888